



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/14347/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-04 16:50**

Parlex azonosító: **F35IRZP30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő *"Milyen védőfelszerelést biztosít a kormány a terézvárosi és erzsébetvárosi nem KLIK-es oktatási intézmények dolgozóinak, tanárainak, diákjainak?"* című, K/14347. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő *"Milyen védőfelszerelést biztosít a kormány a terézvárosi és erzsébetvárosi KLIK-es oktatási intézmények dolgozóinak, tanárainak, diákjainak?"* című, K/14348. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Milyen védőfelszerelést biztosít a kormány a terézvárosi és ersébetvárosi nem KLIK-es oktatási intézmények dolgozóinak, tanárainak, diákjainak?"* című, K/14347. számú, *"Milyen védőfelszerelést biztosít a kormány a terézvárosi és ersébetvárosi KLIK-es oktatási intézmények dolgozóinak, tanárainak, diákjainak?"* című, K/14348. számú írásbeli kérdéseire – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/987-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/14347-K/14348.

Dr. Oláh Lajos  
országgyűlési képviselő részére  
DK  
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által „*Milyen védőfelszerelést biztosít a kormány a terézvárosi és erzsébetvárosi nem KLIK-es oktatási intézmények dolgozóinak, tanárainak, diákjainak?*” valamint „*Milyen védőfelszerelést biztosít a kormány a terézvárosi és erzsébetvárosi KLIK-es oktatási intézmények dolgozóinak, tanárainak, diákjainak?*” címen feltett írásbeli kérdésekre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Felhívom Képviselő Úr figyelmét, hogy a „KLIK” mozaikszóval jelzett intézményfenntartó 2016. december 31-én megszűnt, 2017. január 1-je óta az állami fenntartású köznevelési intézmények fenntartói feladatait a tankerületi központok látják el.

Az erzsébetvárosi és terézvárosi állami fenntartású köznevelési intézmények fenntartói feladatait a Belső-Pesti Tankerületi Központ látja el. Az állam az Operatív Törzsön keresztül fenntartótól függetlenül minden köznevelési intézmény számára tisztító- és fertőtlenítő szereket biztosít a szükséges mennyiségben, így a Belső – Pesti Tankerületi Központ által fenntartottakba is megfelelő mennyiségű kézfertőtlenítő és felületfertőtlenítő szert juttatott a Kormány, ezen felül a fenntartók még további készleteket is beszereztek.

A Belső-Pesti Tankerületi Központtól kapott tájékoztatás alapján az iskolák, amennyiben igényeltek a fenntartótól maszkot vagy gumikesztyűt, akkor a tankerületnél lévő, még a tavaszi pandémiás időszakban a Kormány által rendelkezésre bocsájtott készletekből kaptak. Emellett a fenntartó az intézményi működési és fenntartási keret terhére folyamatosan lehetőséget biztosít az iskoláknak, hogy az azonnal szükségessé váló eszközöket, mint például a járványhelyzet miatt esetlegesen szükségessé váló arcmaszkokat, gumikesztyűket, arcpajzsokat az iskolák saját hatáskörben be tudják szerezni.

A köznevelési intézmények a helyi sajátosságaik szerint, a hatályos jogszabályoknak megfelelően, valamint az „Intézkedési terv a 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” című dokumentum alapján hozták meg azokat a szabályokat az iskolákban, amelyekkel biztonságosabbá tehető az oktatásban történő részvétel mind a pedagógusok, mind pedig a tanulók részére. Az Intézkedési terv az alábbi linken bárki számára megtekinthető:

[https://www.oktatas.hu/pub\\_bin/dload/kozoktatas/Tanevkezdes2020/Intezkedesi\\_terv\\_2020\\_2021\\_tanev\\_3\\_egyseges\\_szerkezetben.pdf](https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/Tanevkezdes2020/Intezkedesi_terv_2020_2021_tanev_3_egyseges_szerkezetben.pdf)

Az ajánlás szorgalmazza, hogy az iskolák rendszeresen és a szokottnál nagyobb intenzitással, alapossággal fertőtlenítsenek kapacitásukhoz mérten. A fertőtlenítő nagytakarítás és a rendszeres fertőtlenítő takarítás elvégzéséhez szükséges tisztító- és fertőtlenítő szerekből a szükséges mennyiség az Operatív Törzs döntése alapján ingyenesen valamennyi fenntartó rendelkezésére áll.

Azon köznevelési intézményekben, amelyeket a fertőzés az átlagosnál jobban érintett a tanévkezdés óta eltelt másfél hónapban, a Honvédelmi Minisztérium végzett az őszi szünet idején átfogó fertőtlenítést. Mindemellett a 2020. október 1-jétől kötelező testhőmérséklet-mérés céljából az Operatív Törzs valamennyi intézmény részére biztosította az érintésmentes, digitális hőmérőket. Továbbá az őszi írásbeli érettségi vizsgák lebonyolításához az írásbeli dolgozatokat kezelő, szervező és felügyelő pedagógusok számára – a tavaszi vizsgák idejéhez hasonlóan – gumikesztyűket is biztosítottunk.

Mindemellett a Kormány lehetővé tette minden pedagógus számára az ingyenes teszt lehetőségét is, amellyel a tanárok többsége élt is, és meghozta a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a koronavírus járvány terjedését meggátolja az iskolákban is.

A magyar emberek megértették a járványhelyzet súlyosságát, míg Önök az összefogás helyett álhíreket gyártottak, az emberek a járvánnyal kapcsolatosan érzett félelméből pedig politikai tőkét kívántak kovácsolni. Nem szavazták meg a koronavírus elleni védekezésről szóló törvényjavaslat gyorsított tárgyalását, és magát a törvényt sem tavasszal. A pártpolitikai érdekeiket a magyar emberek biztonsága elé helyezik. Csakúgy, mint a járvány első hulláma idején, a második hullám alatt is álhírgyártással, az emberek félrevezetésével és a védekezésben résztvevők támadásával nehezítik a vírus elleni közös védekezést.

Budapest, 2021. január 4.

Tisztelettel:



Rétvári Bence  
államtitkár

